

无证、无臂，他双脚驾车16万公里

湖北“无臂哥”驾车上路，被罚款500元



□据《楚天都市报》

驾驶员两袖空空无手臂，左脚控制方向盘，右脚操作挡位。2日，在沪渝高速仙桃服务站入口，“无臂哥”郭某因无证驾车上高速，被警方查获。



“无臂哥”无证驾车 (网络图片)

“无臂哥”无证驾车被查

2日13时许，湖北省高速交警仙桃大队在沪渝高速仙桃站入口，开展酒驾集中整治行动。此时，一辆黑色轿车远远驶来，见民警正在查车，立即变道走收费站边道进站领卡。

“这车咋还躲着我们呢？”民警觉得蹊跷，便过去检查，结果发现男驾驶员身着短袖T恤，可两袖空空没有手臂，左脚还控制着方向盘。

民警当即要求其下车，只见驾驶员用右脚大脚趾和二脚趾夹住挡位杆推入空挡，又用右脚夹住车钥匙旋钮熄火，动作相当熟练。

面对民警讯问，驾驶员郭某爽快地承认自己就是车主，没有驾驶证，已开了16万公里，从来没出过事。而此次他准备送朋友去仙桃市毛嘴镇。

“无臂哥”被罚款500元

据了解，郭某今年45岁，湖北仙桃人。7岁时，有一次他去割草喂马，不幸碰到高压线，造成双臂截肢。没有了双手，他就学会了用脚洗脸、刷牙、写字……靠着其勤奋上进，他拥有了一个和谐幸福的家庭，靠着与妻子摆水果摊，赡养80岁的父母，还供一个儿子上了大学。

一天，他看到朋友驾驶自

动挡轿车并不像想象中困难，便央求试一试。不到一个星期，他就能熟练驾驶了。遗憾的是，按照我国有关规定，他无法申领驾照。

郭某因未取得机动车驾驶证而驾驶机动车被查，按规定要被罚款2000元，并处15日以下拘留。出于人性化考虑，警方对其进行了批评教育、罚款500元，并未拘留。

相关链接

上肢残疾人或可申领驾照

□据《北京晚报》

今后，上肢残疾人有望加入驾驶员的行列。

早在2003年9月，公安部就出台便民措施，其中包括允许左下肢残疾人驾驶小型自动挡载客汽车。2010年，公安部第111号令进一步放宽条件，允许右下肢和双下肢残疾人申领驾照。中残联相关负责人透露，若想进一步扩大允许驾车的残疾人范围，必须解决辅助装置研发、安全技术保障、驾驶员培训、交通管理等多个问题。近期，中残联正配合公安部等部委，推动实现上肢残疾人获得驾驶汽车的权利。

汕头市政协原主席 杀死35岁女子后自首

□据《新京报》

2日下午，广东省汕头市龙湖区星光华庭小区6栋发生一起血案，造成一名女子死亡。犯罪嫌疑人为汕头市政协原主席、市委原副书记赖益成，事发后他报警自首。

目前，犯罪嫌疑人赖益成已被刑事拘留，案件调查取证

正在进行中。

据了解，汕头警方到场后发现，一名女子倒在房间内的床上，经现场抢救无效后死亡。死者为季某(女，35岁，辽宁人)。

经初步调查，犯罪嫌疑人赖益成系汕头市政协原主席、市委原副书记，2007年退休。



赖益成与死者季某

(网络图片)

新闻追踪

浙江永康“美女老板”卷款上亿元潜逃在乌干达落网

□据 新华社杭州7月3日专电

记者从浙江永康警方获悉，北京时间7月2日凌晨，涉嫌合同诈骗巨款后潜逃境外的犯罪嫌疑人浙江百舸进出口有限公司法人代表俞优静，在乌干达共和国恩德培地区落网。

俞优静曾是永康最大一家进出口企业的总经理。今年2月19日，俞优静携家人从广州离境出逃。

此前，她已经向银行及社会各界借款上亿元。此事引发社会高度关注，她也被称为“跑路美女老板”。(详见本报2014年3月6日B10版)



中小学一对一个性化教育领导品牌

涧西 洛龙
老城 牡丹桥
西工

7月13日
前报名
豪礼送不停

这个暑假，我们在学府！

- ★暑期一对一、VIP课程：巩固拔高、高能高效
- ★小五、小六：普数、奥数、英语名师名课
- ★新初一：分班考、针对性强
- ★初二、初三：数学、英语、物理、化学强化训练
- ★高中各科：精讲精练分模块专项训练

1对1辅导，6对1服务
短期实现大幅提分！

预约专线：

涧西分校：64388316 西工分校：62223515 牡丹桥分校：63280698 老城分校：68628558 洛龙分校：69981760